

舞出时代特点, 赛出中韩特色

中韩街道2018年开展了精彩纷呈的文体活动, 居民乐享文化盛宴



□文/半岛记者 张海玉 图/街道办提供

合唱比赛上的歌声高亢激昂, 卡拉OK大赛上的旋律优美婉转, 乒乓球比赛上的气氛紧张热烈……在刚刚过去的2018年, 中韩街道居民享受了贯穿全年的文化盛宴。街道多措并举, 引领居民参与文化宣扬、运动健身新潮流, 牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念和大体育、大健康观念, 举办了一系列具有中韩地方特色的文化、体育比赛活动, 激发了居民参与锻炼的热情, 丰富了居民的业余文化生活和精神世界。



中韩街道开展读书分享活动。



选手在中韩街道合唱大赛上尽情高歌。



中韩管区纳凉晚会上的精美舞蹈。



枯桃花卉节上的精彩演出。



选手在象棋比赛上激烈对决。



中韩街道举办老年门球比赛。

多彩文化活动, 提升居民幸福感

随着人们生活水平的提升, 大家对文化的需求越来越多。为了满足广大居民的需求, 中韩街道2018年举办了丰富多彩的文化活动。

据介绍, 街道为弘扬爱国主义精神, 充分展示中韩居民的爱国风貌, 举办了“不忘初心、唱响祖国”国庆69周年合唱大赛; 为深入贯彻党的十九大精神, 纪念改革开放40周年以来取得的辉煌成就, 举办了“曲韵新中韩、和谐中国梦”戏曲、器乐、卡拉OK大赛。

为弘扬社会主义核心价值观, 展示

新中韩居民的精神风貌活动中, 街道还举办了一系列的文化活动, 如“新春文艺汇演”、“唱红歌大赛”、“百年花乡”文艺汇演、“欢乐新中韩”广场舞大赛、插花节等; 举办首届青岛花卉博览会暨第十五届青岛枯桃花卉节; 创办青岛市首家24小时街区自助图书馆; 开展非文化遗产活动; “留住乡村记忆”摄影比赛活动。

一连串的文化活动, 主题多样, 迎合了各年龄段居民的需求, 进一步激发了中韩百姓住在崂山、生活在中韩的幸福感、自豪感。

多项品牌赛事, 营造全民健身氛围

一年中, 街道举办了“快乐健身、魅力中韩”系列比赛活动, 如场地高尔夫、门球比赛, 中韩街道象棋比赛, 举办2018“成教杯”社区乒乓球比赛; 组织机关职工参加崂山区篮球、羽毛球、乒乓球比赛; 组织中韩社区老年门球队参加崂山区第三季度门球联赛, 并获得第一名佳绩; 组织人员参加山区第十一届职工运动会, 取得总分第二名的成绩; 为活跃街道机关职工文体生活、培养团队精神, 开展了“凝心聚力、共创辉煌”2018年机关职工活

动。

为进一步增强老年人身体素质, 开创老年人体育事业新发展, 街道于去年11月23日, 在北村新苑广场举行了老年人打太极业务骨干展示和展“华龄风采、畅中韩魅力”老年人体育健身项目展演活动; 组织社区100余居民进行国民体质检查等。通过各类体育活动, 增加了各社区间的联谊, 不断打造具有时代特点、中韩特色的品牌赛事, 营造了人人爱运动、会锻炼、勤健身的良好氛围。

多样业务培训, 储备文艺力量

为培养业务骨干, 加强队伍建设, 提升管理能力, 夯实业务技能, 为工作的顺利开展奠定了坚实基础, 街道去年举办了一系列的业务培训。

街道文体中心举办了2018年基层文化建设培训班, 各社区分管领导与文化管理员共42人参加了培训, 成效显著。全年开展的培训还有模特与舞蹈培

训、声乐和戏剧表演培训; 聘请中国海洋大学教授开展“科学运动与体重控制”大讲堂, 向居民普及科学运动健身知识、传授运动健身方法。通过有针对性的培训, 提高了文艺队伍的演艺水平和科学的健身方法, 也发掘培养了更多的优秀人才, 为街道文化、体育活动储备了力量, 增强了活力。

多种措施并行, 建设活动中心

社区文体服务中心是居民开展文化活动的重要场所, 为了确保其正常运转, 街道采取多种措施, 启动积极稳妥的管理模式, 为居民提供便利。

街道加强各社区文体服务中心活动室的建设与管理, 积极提升活动室的公共知晓率, 按时对外免费开放, 并加

大错时开放力度, 吸引群众走进文体服务中心参与活动。另外, 还加强文化市场管理, 积极营造良好的文化市场环境; 切实落实安全生产监管责任, 强化网吧安全管理、规范经营, 以查促管、以管促落实, 及时发现、解决问题, 确保了全年无事故发生。